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Oroszlány Város Polgárőrsége 
E G Y E S Ü L E T 
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Adószám:18602140-1-11 
Számlaszám: OTP 11740061-20007243 

Levelezési cím: 2840. Oroszlány, Szegfű utca 6. 

Tel.: 20/376-0316, 
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Szám:  5-16/2019.                                                                                    
 

BESZÁMOLÓ 

OROSZLÁNY VÁROS POLGÁRŐRSÉGE EGYESÜLET 

2019. ÉVI MUNKÁJÁRÓL 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az Oroszlány Város Polgárőr Egyesülete 1992-től alapításától működik eredményesen, egyre csökkenő és 

öregedő de aktív létszámmal. 

 

Ez a létszám ma nyilvántartott és biztosított 24 fő. 

Ebben az évben 1 új tag került felvételre. Jelenleg 1 fő ifjú polgárőr felvétele van folyamatban. 

Négy fő tagsága szűnt meg különböző okok miatt. 

Sajnos tartós (saját és közvetlen hozzátartozó) betegségek is előfordulnak. (5 fő) 

 

Egyre kevesebb az olyan személy, aki önkéntes munkaként hajlandó felelősségteljes feladatot teljesíteni. 

A tagok jelentős része szerencsére munkahellyel rendelkezik és van aki munka mellett tanul. Ezek a 

fiatalabb generációhoz tartoznak. A másik véglet pedig a nyugdíjas korosztály. 

 

Az egyesületen belül jelenleg a húzóerő 10-15 fő, akikre számítani lehet. 

 

Hangsúlyozni kívánom, hogy egyesületünk politikamentesen, önkormányzati elven működik. 

 

Az alapszabályzatunkban megfogalmazottak alapján is tevékenységünket, mint eddig, továbbra is a 

bűnmegelőzésre irányítjuk a közbiztonság, vagyonvédelem szilárdítása, állampolgárok biztonságos 

érzetének erősítése érdekében. 

 

A korábban már kifogásolt 112-es számra országos szinten való szolgálati bejelentkezését a polgárőröknek 

belátták, hogy teljesíthetetlen. A segélyhívó számokat feleslegesen terhelték és nem tudták helyén kezelni. 

Körlevélben kérték mellőzéssét. 

 

Az önkormányzat és civil szervezetek általi rendezvényeken vállaltuk, hogy támogatjuk tevékenységeiket, 

Az eddigieknek megfelelően továbbra is fő célkitűzéseink: (ezen, nem is változtatunk) 
 

 Az állami szervek és önkormányzat elvárásainak megfelelő kiemelkedő tevékenység. 

 Polgárőrségről szóló törvény szerint feladataink végrehajtása. Képzések és vizsgáztatások a 

hatályos jogszabályokból. 

 A jövőben  is megőrizzük a jól kialakított kapcsolatot az önkormányzattal, rendőrséggel és más 

civil szervezetekkel. 

 Létszámfejlesztés. 

 Fiatalok megnyerése a polgárőrré váláshoz. 

 Rendőrséggel közös drogmegelőzési és közlekedési előadásokon való részvétel az iskolákban. 

 Ez évben is elismerésben kívánjuk részesíteni a kiemelkedő tevékenységet végző 

polgárőreinket. 

 

Ezután is várjuk a jelentkezőket minden kedden téli időszakban 17-órától, míg a nyári időszámításhoz 

igazodva 18:00 órától a Rendőrkapitányság épületében lévő irodánkban. 
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Az Országos Polgárőr Szövetség kezdeményezése alapján már a kezdetekor csatlakozott az Oroszlány 

Város Polgárőr Egyesülete a 300x100 település a közbiztonságért cselekvési programhoz. Ezt tovább 

folytatjuk. 

 

A település biztonsága érdekében a polgárőr egyesületünk a kiváló kapcsolatot erősítette a város 

Polgármesteri Hivatalával és a Városi Kapitánysággal. 

 

Ezt biztosítja a polgármester és az új kapitányságvezető személyes pozitív hozzáállása. 

Mindkét vezető a város közbiztonsága érdekébe mindent megtesz, hogy a polgárőrség rendelkezzen 

megfelelő információval a bűnmegelőzésre és a bűnüldözésre. 

 

A polgármesteri hivatal a városi rendezvényekről kellő időben ad értesítést és a szükséges intézkedések 

azok biztosításához kellően előkészíthetőek. 

 

A rendőrkapitányság folyamatos tájékoztatást ad az illetékességi területen elkövetett bűncselekményekről. 

Heti rendszeres egyeztetés van a közös és önálló szolgálatokra vonatkozóan. 

 

A rendezvények biztosítására és útvonalak zárására a szükséges erőket a polgárőrség biztosítja. Nagyobb 

létszám esetén a járásban működő egyesületeket kérjük fel segítségül. (kerékpár verseny, bányász nap, stb) 

Természetes, hogy a segítségüket igényük szerint viszonozzuk. 

 

Folyamatos és visszatérő gyalogos és gépkocsizó járőrözés van a potenciálisan bűnügyileg fertőzött 

területeken, járőr útirány terv alapján. 

 

Az iskolák közelében úgy közlekedésbiztonságilag, mint bűnmegelőzési céllal a reggeli és délutáni órákban 

polgárőr szolgálatot szerveztünk. A demonstratív jelenlét érdekében a rendőrség járőre szintén a területre 

van vezényelve. 

 

Jelenleg a lakosságnak  a polgárőrökkel közvetlenebb a kapcsolata, mint hivatalos személyekkel. A 

jelzéseiket természetesen tolmácsoljuk az illetékes szervek felé. 

 

A bűnmegelőzés céljából kapcsolatot tartunk a civil szervezetekkel, főleg az időseket tömörítő nyugdíjas 

klubokkal, igényükhöz igazodva látogatást tartunk a rendezvényeiken. Bemutatjuk a személyi és 

lakásvédelmi egyszerű készülékeket. A rendelkezésünkre álló forrásokból beszerzett eszközökből át is 

adunk részükre pár darabot. Fokozva ezzel a biztonságukat. 

 

Az előadások, inkább beszélgetések formájában zajlanak, melynek keretén belül erősödik a bizalom a 

polgárőrökkel szembe, egyben tájékoztatást kapnak az időskorúakra leselkedő főleg trükkös 

bűncselekmények részleteiről és azok megelőzéséről. Jobban figyelnek egymásra, környezetükre. Átadják 

az általuk tapasztaltakról információikat, ezzel segítve a járőrözés során szükséges odafigyelést. 

 

A program keretén belül továbbra is adunk öntapadós matricát, melyeket lakóhelyek, üdülők, garázsok és 

gépjárművekre lehet felragasztani. 

 

A szolgálat szervezésénél minden információt felhasználunk – értékelésüket követően – mely a lakosság 

biztonsági érzetét segíti, vagy javíthatja. 

 

A kialakult és már rendszeressé vált bűnmegelőző tevékenységeinket a szükségessé váló feladatokhoz 

igazítjuk. 

  

A 2019-es évre  a képviselő testület 400.000 Ft. támogatásban, részesítette a Polgárőr Egyesületet. 
Ebből beszereztünk egy hőkamerát (324.900 Ft.) mely szükség esetén egy eltűnt személy felkutatására 

alkalmas. Igény esetén a rendőrség felderítő munkájához természetesen rendelkezésükre bocsájtjuk. 
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Az egyesület a megyei szövetségen keresztül is pályázott az OPSZ felé. Ebből összesen 550.000 ft- 

bevételünk származott. Ehhez jön még a cégautó adó ami 132.000 ft-/év . Természetesen a kapott 

céltámogatásokat a pályázatban szereplőeknek megfelelően használjuk fel. 
A nem címkézett pénzösszegeket a támogatásból főleg eszközbeszerzésekre és a gépjárművek 

üzemeltetésére, javítására fordítottunk. 

Csak nagy vonalakban a teljesség igénye nélkül: 

 

Személy és gépjármű biztosítás, 

Gépkocsik és kerékpárok szervizelése, javítás,alkatrész beszerzés. 

Üzemanyag. Technikai és híradástechnikai felszerelések beszerzése, pótlása javítása 

Egyéb (levelezés, telefonkártya feltöltés, bankköltségek, irodatechnikai eszközök  stb.) 

Ruházati és felszerelési eszközök beszerzése, pótlása. 

Védőital téli,-nyári és továbbképzési és közgyűlési költségek. 

 

Március 22-n közgyűlést tartottunk szűk 30 fővel . 

A Közgyűlésen a 20- és 25-éves szolgálati viszonnyal rendelkezők emlékplakettet és csomagot kaptak. 

A kiemelkedő munkát végzők ajándékcsomagot és oklevelet. 

 

Kalkulált 2019-es év költségvetése: 950.000- Ft . 
 

Az eddigi kiadásainkon túlmenően számolnunk kell az előttünk álló téli időszakkal, amikor is 

megnövekszik a külterületi ellenőrzések iránti igény, melyhez a gépkocsit többször kell üzemeltetni. 

 

Szolgálat ellátásunkról: 

Heti rendszerességgel tartunk megbeszélést az elnökség 2/3-ának részvételével – egyébként meg napi 

kapcsolatban állunk, (keddenként) szolgálatszervezést. Szolgálatszervezésünknél továbbra is elsődleges 

szempontként tartjuk számon a rendőrkapitányságtól kapott élőerős igényt. Ez az év során fokozódott. 

 

Szoros együttműködés van a szomszédos polgárőr egyesületekkel is. Szükség esetén segítséget nyújtunk 

egymás rendezvényeinek zavartalan lebonyolításában. Idei évben is segített Kömlőd és Dad Egyesülete a 

Bányásznapi Rendezvények lebonyolításánál, de várhatóan a Karácsony környéki programoknál is 

számíthatunk rájuk. 

 

Együttműködünk a rendőrség bűnmegelőzéssel foglalkozó előadóival, továbbra is biztosítjuk a 

drogmegelőzési előadásaikhoz az iskolákban és rendezvényeken a drogtáskánkat. Iskolai felkérésre a 

futóversenyeknél és nagyobb létszámú szabadidős foglalkozásaiknál segítséget nyújtunk a biztonságos 

közlekedésükhöz. 

 

A technikai eszközeinket igény szerint rendelkezésére bocsájtjuk a rendőrségnek. Itt hangsúlyoznám ki 

az infra és hő kameránkat. 

Rendkívüli eseteknél a lehető legtöbb polgárőrt mozgósítjuk. Ez a rendkívüli eseményeknél ma már 

elengedhetetlen. 

 

Az eltelt évben is aktívan közreműködtünk az Önkormányzat által megrendezésre kerülő ünnepségek 

alkalmával területőrzést, rendezvénybiztosítást és útvonal biztosításokat hajtottunk végre. 

Közreműködtünk, sportrendezvények (kerékpáros és futóversenyek stb.), falunap, Szüreti felvonulás, 

autómentes nap, stb. őrzésében és biztosításában. Igény szerint részt veszünk a Művelődési Ház 

rendezvényeinek biztosításain. (Koncertek, Mikulásnapi és karácsonyi ünnepségek…) 

 

A rendezvények szervezői közül többen is későn jelezték az igényeiket (nem csak felénk, de még a 

rendőrség felé is), valamint a rendezvény időpontját és útvonalát. Nehéz utolsó pillanatban a létszám 

biztosítása. 

 

A rendezvények és az idegenforgalmilag frekventált helyek környékén parkoló gépjármű 

tulajdonosainak a készített szórólapokon hívjuk fel a figyelmét a bűncselekmények elkerülésére. 

Matricákat készíttettünk, amit az igénylők az ajtókra, postaládákra, vagy akár a gépkocsijukon 

elhelyezhetnek „közösen a biztonságért Polgárőrség” felirattal. 
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Heti két alkalommal a Placc Piacon is jelenlétünkkel biztosítjuk a rendet. Jelenlétünknek köszönhetően 

nincs tiltott szerencsejáték, valamint a zseblopások száma elenyésző. 

   

Teljesített óraszám:                                    1.520 óra   (2019.január 01. és szeptember 30. között) 
Kérem a IV-negyedév hozzászámítását ami kb: 500-600-óra várható !   

 

Egy főre eső szolgálati órák száma:               76 óra    

 

A készenléti idő negyedéves viszonylatban átlagosan 1800-2000 óra még hozzáadandó. Ez rendkívüli 

berendelésekre szolgál, pl. helyszínbiztosítás,forgalomterelés,hatósági tanú. 

 

A gépkocsik az év során közel 5000 km-t futnak. 
 

Bátran kijelenthető, hogy nincs még egy olyan szervezet, melynek tagjai térítés nélkül ennyit 

dolgoznának a köz érdekében. Természetesen nem teljesítette ezt az átlagot minden tagunk, hanem a 

húzósabbak munkájának köszönhető ez a szép szám. 
 

A statisztika ma sem teljes, mert a szolgálatot teljesítők több alkalommal nem jegyzik be a szolgálati 

óráikat, mondván, hogy csak egy két óra volt. Sok kicsi sokra megy. Itt említeném meg, hogy a Jankó 

Zsolt, Breitner Rudolf, Hezler Csaba és Török Attila horgász tavi ellenőrzését sem tartalmazta teljességében 

az éves összesítő. 

 

Technikai felszereltség: 
 

1 db       Defibrillátor (elhelyezve a rendőrség ügyeletén) 

2 db infra távcső 

2 db       hőkamera 

3 db       távcső 

1 db  Suzuki Ignis. típ. szgk. 

1 db       Suzuki Swift 1.3 

2 db       elektromos robogó 

6 db       kerékpár 

3 db       GPS készülék (1 db-ot a rendőrség részére tartós használatra átadva) 

2 db       ebriasztó 

2 db       számítógép 

2 db       Laptop 

7 pár      kis hatótávolságú rádió 

 

Technikai fejlesztést erre az évre nem terveztünk, de sikerült. Technikai eszközök üzemeltetésére javítására 

valamint a gépjárművek karosszéria és alkatrészcseréire, műszaki vizsgáztatásokra szükség volt. 

 

Eredményeink: 

 

Azokon a területeken, ahol járőr- és figyelő szolgálatokat teljesítünk, visszaszorul a vagyon elleni 

bűncselekmények száma. 

 

Rendszeresen adtunk jelzést a rendőrség ügyeletére a szolgálat teljesítése (de azon kívül is) során 

tapasztaltakról. 

 

Figyelemmel kísérjük a város területén árusítási céllal megjelenő idegenek mozgását, arról a 

rendőrkapitányság ügyeletét azonnal értesítjük. 

 

A tél beálltával fokozott figyelmet fordítunk a hajléktalanokra, szükség esetén értesítjük az illetékeseket, 

vagy saját erőből bekísérjük a veszélyeztetett személyt a hajléktalan szállóra. 
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Folyamatos hatósági tanú ügyeletet tartunk, mellyel a rendőrség bűnügyi tevékenységét segítjük. Szükség 

esetén azonnal behívható a polgárőr. 

 

A járás területén mint járási koordinátorként figyelemmel kísérem a területünkön működő egyesületek 

munkáját napi kacsoltunk van az elnökökkel. 

 

Érvényes együttműködési megállapodásunk van a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitánysággal 

– így továbbra is teljesítjük az egyre fokozódó szolgálati feladatokat az Oroszlányi Rendőrkapitánysággal 

karöltve. 

 

Továbbra is a kapitányság vezetőjétől az együttműködési megállapodás alapján kapott irodahelyiségben 

tartjuk a heti megbeszéléseket, valamint a felszereléseinket, iratainkat. 

 

Köszönöm az Önkormányzat Képviselő Testületének, továbbá mindazoknak, akik egyesületünk 

működéséhez bármilyen formában anyagilag vagy erkölcsileg hozzájárultak. 

 

Kérem beszámolóm elfogadását. 

 

 

 

Oroszlány, 2019. november 19. 

Gánics József ny. r. alezredes 

 Elnök 

 

 

 

 


